2018年1月31日より、じぶん銀行からもクイック入金が可能になりました。

クイック入金は、じぶん銀行の口座をお持ちであれば、24時間(※)利用可能なオンライン入金サービスです。ご入金いただくと入金額がマイページに即時反映され、入金手数料も無料となります。現在クイック入金は、「THEO+ SBI証券」「THEO+ 住信SBIネット銀行」「THEO+ JAL」でご利用いただけます。

昨年12月末に始まった住信SBIネット銀行からのクイック入金と併せて、じぶん銀行の口座をお持ちのお客さまはぜひご利用ください。

※当社および提携金融機関メンテナンス時間はクイック入金できません。

■ クイック入金のご利用方法

- THEOにログイン。
- 右上のメニューから「入金・積立」を選択ください。「クイック入金」タブから銀行を選択し、入金額を入力します。
- 選択した銀行のインターネットバンキングのログイン画面へ遷移します。ご本人名義でログインし、入金の操作を実施してください。
- 入金が正常に完了するとTHEOのサイトに戻ります。自動的に戻らない場合「加盟店へ戻る」などのボタンを押してください。
- マイページに入金額が反映されています。ご確認ください。